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Erfasste Fragebégen = 120

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 765% 143%  42%  42%  08%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u —T 1, it nicht zu n=t19
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien =t o8
informiert.

1 2 3 4 5
. . . . . 712% 153% 85% 3,4% 1,7%
'? Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als it 2u : 7 ) it nicht zu n=118 _
sehr motivierend. ! =09’
1 2 3 4 5
. . . 55,5% 28,6% 8,4% 5% 2,5%
¥ Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wifft o e SRR A R > wifft nicht 2u n=119
A . . . . . k 1 mw=1,7
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' VI
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren.
1 2 3 4 5
. . . . 10,1% 16,8% 63,9% 7,6% 1,7%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr — T T T > viel weniger n=119
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. I vy
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser L L . :

Lehrveranstaltung aufwenden? s
. . . 59,8% 24,8% 14,5% 0% 0,9%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut - } ; —T : sehr schiecht n=117
s=0,8
1 2 3 4 5
2. Studienspezifischer Fragenteil

Wie intensiv wird in dieser LV an den vorgegebenen sprachlichen Aspekten gearbeitetz =~~~

21) 42,1% 36% 158% 4.4%  1,8% ~
Leseverstehen sehr intensiv ' (] . nicht intensiv n—114

k ) i mw=1,9
s=1
E.=4
1 2 3 4 5
23,8% 198% 27,7% 19,8% 8,9%
22) - 8 § B , i _
Horverstehen sehr intensiv I 1 nicht intensiv n=101
k ) mw=2,7
s=1,3
E.=17
1 2 3 4 5
55,9% 32,2% 8,5% 1,7% 1,7%
2.3) > , > ; ; -
Wortschatz sehr intensiv ' [ ), nicht intensiv n=118
¥ ] 1 mw=1,6
s=0,8
E.=1
1 2 3 4 5
Seite 1

10.10.2023

evasys-Auswertung



SPL014-FB2-23S

24 Grammatikalische Strukturen

25 Schreiben

28 Sprechen

504% 283% 133% 62% 1,8%

sehr intensiv I = i

1 2 3 4 5

31,8% 291% 255% 91% 4,5%

sehr intensiv I = i

1 2 3 4 5

394% 32,7% 16,3% 4.8% 6,7%

sehr intensiv ' [ N

n=113
mw=1,8
s=1
E.=5

nicht intensiv

L . 0
nicht intensiv mw=2,3
s

nicht intensiv

62,6% 278% 78% 09% 09%

27 - .
Leseverstandnis trifft zu P trifft nicht zu e
s=0,8’
E.=2
1 2 3 4 5
40,6% 29,7% 18,8% 8.9% 2%
2.8) .. = . \ ) , ) 5
Horverstandnis tifft zu , , tifft nicht zu 1
s=1,1
E.=16
1 2 3 4 5
i, 468% 324% 144%  36%  27%
9 Schriftlicher Ausdruck tifft zu : N , trifft nicht zu e e
=1
E=7
1 2 3 4 5
481% 343% 83% 56%  3.7%
2.10) , , , , , _
Aussprache tifft zu , i , tifft nicht zu 8
s=1
E.=9
1 2 3 4 5
619% 314% 51%  08%  0.8%
2.11) , , , ) , B
Wortschatz trifft zu } = i trifft nicht zu rr:w_v;l‘I 5
§=0,7’
1 2 3 4 5
36,4% 26,3% 222% 11,1% 4%
2.12) , , ; , 5
Small Talk trifft zu 1 = i trifft nicht zu nm_\n£/932 2
s=12
E.=18
1 2 3 4 5
213) M ; 30,6% 255% 235% 92% 11.2% _
Diskussionen trifft zu \ I , trifft nicht zu 4
s=13"
E.=18
1 2 3 4 5
. . 58,8% 27.2% 12,3% 0% 1,8%
2% Grammatik, Rechtschreibung tift zu - tifft nicht zu et s
s=0,8’
E.=3
1 2 3 4 5
. 544% 281% 14%  0,9%  26%
2.15) . . - - =
Ubersetzen von Texten tifft zu : I , trifft nicht zu o g
$=0,9
E.=2
1 2 3 4 5
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210 Welche von den folgenden Medien und Materialien - falls in der LV eingesetzt - sind fiir Sie forderlich?

das verwendete Lehrwerk | ) 69,2% n=120
Originaltexte :] 37,5%
Fotos, Bilder :] 24,2%
cos () 3,3%
Beamer, Prasentationen :] 45%
Videos bzw. DVDs () 18,3%
e-learning Plattform :] 36,7%
Elektronische Ubungen C] 14,2%
Handouts :] 30%
Die*Der Lehrveranstaltungsleiterin
U . 79%  16%  25%  17%  0.8%
218) st fiir die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. wifft 2 —Ta T : : : wifft nicht zu n=119
| w=
' s=0,7
1 2 3 4 5
. - 706% 168% 101% 17% _ 0,8%
219 erklart die Inhalte verstandlich. it 2u — T it nicht zu n=19
r 1 mw=
! s=0,8
1 2 3 4 5
- . . 74,6% 11,9% 8,5% 3,4% 1,7%

220 sorgt fiir ein produktives und angenehmes ittt zu I, 7 ; it nicht zu n=118

Arbeitsklima. ‘T oo
1 2 3 4 5
. . . . . 83,1% 10,2% 4,2% 1,7% 0,8%

220 istim Umgang mit den Studierenden fair und wiftos L% > > > > wifft nicht 2u n=118

korrekt. e v
1 2 3 4 5
. . . 82,9% 8,5% 6% 0,9% 1,7%

222 bietet den Studierenden (z.B.: in den it LT T T : : tifft nicht 2u n=117
Sprechstunden oder per e-mail) die Méglichkeit zu T 7 08
lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und zur
Beratung. ' . 5 : :

. o . 153% 153% 63,6% 59% 0%
%) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist 20 hoch — T T T 20 gering n=11g
F 1 mw=Z,
v s=0,8
1 2 3 4 5
. . 411% 205% 205% 12,5%  54%

22 Die Quellenangaben und Literaturempfehlungen wifft 20 o — wifft nicht 2u n=11z_
ermdglichen eine selbstandige Vertiefung in das ' ' ' w13
Thema.

1 2 3 4 5
. . 571% 286% 109% 17%  17%

2% |ch habe im Laufe des Semesters Feedback tber it 2u , 7 ; it nicht zu n=19

meine Leistung(en) bekommen. L 0.9
1 2 3 4 5
e . . 51,3% 37% 10,9% 0% 0,8%

2% |ch selbst als Studentin beteilige mich engagiert an it 2u o it nicht zu n=119

der Lehrveranstaltung. T v =07’
1 2 3 4 5
10.10.2023 evasys-Auswertung Seite 3



10.10.2023

SPLO14-FB2-23S
. e 345% 403% 18,5%  34%  34%
221) |ch wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und wifft 2u : : : : : twifft nicht 20 n=119
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. o
1 2 3 4 5
. . . 6.8% 203% 686% 25%  1.7%
229 Die durch die Lehrveranstaltung an mich gestellten 20 hoch : — T : 20 gering n=11g _
Anforderungen sind - 07
1 2 3 4 5
. " " 6.7% 17.6% 69.7% 34%  25%
229 Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 2 hoch — ] 2 gering n=19
Vergleich zu den curriculdren Vorgaben (ECTS) i 07
1 2 3 4 5
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

SPL014-FB2-23S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu - trifft nicht zu B B i B

ausreichend Uber Ziele, Inhalte und \ =119 mw=14 md=1  s=08

Beurteilungskriterien informiert.
12)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu ‘. trifft nicht zu B B i _

ich als sehr motivierend. \ n=118 mw=1,5  md=1 s=0,9
1:8) Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu \_.\ trifft nicht zu B B i B

Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse N =119  mw=17 md=1  s=1

dieser Lehrveranstaltung verstandlich und N
15)  Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr N, viel weniger

ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) //- =119  mw=27 md=3 s=0.8

vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden e
18)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut s sehr schlecht

Lehrveranstaltung fiir n=117  mw=16 md=1 s=08
| 2. Studienspezifischer Fragenteil )
2.1) . . _ o .

Leseverstehen sehr intensiv Y nicht intensiv =114 w19 md=2 =1

\\.

22) HE . . o .

Horverstehen sehr intensiv //_ nicht intensiv =101 =27  md=3 =13

7

23) . . o .

Wortschatz sehr intensiv =\/ nicht intensiv =118 w16 md=1 =08
24) oo . . o .

Grammatikalische Strukturen sehr intensiv \_.‘ nicht intensiv =113 w18 md=1 =1
25) . . . o .

Schreiben sehr intensiv \/_. nicht intensiv =110 mw=2.3  md=2 =11
26) . . o .

Sprechen sehr intensiv / nicht intensiv n=104 w24 md=2 =12
27) P . e

Leseverstandnis trifft zu _\./\ trifft nicht zu =115 mw=15  md=1 =08
28) HE P . e

Hoérverstandnis trifft zu % trifft nicht zu =101 w=2 md=2 =11
29) e . e

Schriftlicher Ausdruck trifft zu Tj trifft nicht zu i1t =18 md=2 =1
2.10) . e

Aussprache trifft zu /l trifft nicht zu =108 mw=1g md=2 =1
2.11) . e

Wortschatz trifft zu ( trifft nicht zu =118 mw=15  md=1 =07

AN

2.12) i it i

Small Talk trifft zu \_\ trifft nicht zu =99 mw=22  md=2 =12
213) O . . e

Diskussionen trifft zu /_\. trifft nicht zu =98 mw=24  md=2 =13

e

2.18) ' . . e

Grammatik, Rechtschreibung trifft zu =\/ trifft nicht zu n=t14 =16 md=1 =08
2.15) (] ; e

Ubersetzen von Texten trifft zu /L trifft nicht zu n=t14 mw=17  md=1 6=0,9
218) ot fiir i . . e

... ist fUr die Lehrveranstaltung gut vorbereitet. trifft zu ._\/ trifft nicht zu =119 w13 md=1 =07
2.19) - R . e

... erklart die Inhalte verstandlich. trifft zu & trifft nicht zu =119 w15 md=1 =08
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220) T ) . _ -
'A"rggirt%tklfil:'r::.m produktives und angenehmes trifft zu /_ trifft nicht zu =118 w15 md=1 =09
221) .. istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft zu ! trifft nicht zu B B i B
korrekt. l n=118 mw=1,3 md=1 s=0,7
222) .. bietet den Studierenden (z.B.: in den trifft zu .|. trifft nicht zu B B i B
Sprechstunden oder per e-mail) die Moglichkeit -\\ =117 mw=13 md=1 =08
zu lehrveranstaltungsbezogenen Fragen und N
2.23) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist zu hoch \,_ zu gering n=118 mw=26 md=3 6=0.8
224) Die Quellenangaben und trifft zu ‘ ./ trifft nicht zu
Literaturempfehlungen ermdglichen eine )’ n=112  mw=22 md=2 s=1.3
selbstandige Vertiefung in das Thema.
225) |Ich habe im Laufe des Semesters Feedback trifft zu =/ trifft nicht zu B B i B
liber meine Leistung(en) bekommen. I n=119  mw=16 md=1 s=0.9
226) |ch selbst als Studentin beteilige mich trifft zu l trifft nicht zu B B i B
engagiert an der Lehrveranstaltung. \ n=119  mw=16 md=1 =07
227) Ich wende ausreichend Zeit fiir die Vor- und trifft zu \L trifft nicht zu B - i B
Nachbereitung der Lehrveranstaltung auf. T\\ n=119  mw=2 md=2 s=1
228) Die durch die Lehrveranstaltung an mich zu hoch N\ zu gering B - i B
gestellten Anforderungen sind | n=118  mw=27 md=3 =07
2.29) Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu hoch L zu gering
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben n=119  mw=28 md=3 =07
(ECTS)

10.10.2023 evasys-Auswertung Seite 6



